

“Цыплят” по осени в студенты принимают



Во всех вузах страны не так давно прошла нервная и напряженная пора вступительных экзаменов. Абитуриенты рвались исполнить свою заветную мечту - “поступить”. И вот после всех летних передряг - свершилось. Уже первого сентября многие участники этой “летней гонки” с большим удовольствием стали называть себя студентами. Но, стали ли они ими? И если нет, то когда произойдет тот счастливый момент, который даст право законно носить это долгожданное имя – СТУДЕНТ? На эти и другие многочисленные вопросы первокурсники Сыктывкарского лесного института нашли ответы во время праздничного концерта “Первокурсник-2008”.

Самыми важными персонами на вечере были, конечно, они - первокурсники. Им были посвящены все шутки, номера художественной самодеятельности и торжественные речи. Им, еще совсем не “оперившимся”, в довольно безобидной, шуточной форме давали дельные советы «матерые» пятикурсники: “Первокурсник может считаться студентом только после сдачи первой сессии. Экзамен - это беседа двух умных людей. А если один из них не очень умный, тогда другой остаётся без стипендии...”

Именно первокурсникам первым предоставили сцену для открытия праздничного концерта. Было очень весело наблюдать за еще пока несмелыми, но уже достаточно амбициозными, первыми шагами бывших школьников в полную творчества студенческую жизнь. Каждая группа постаралась блеснуть своими талантами перед благодушно

настроенной публикой.

Конечно, всего полтора месяца в стенах института - это очень маленький срок для того, чтобы раскрыть все свои таланты. Но первокурсники старались как могли. Кто-то показывал сценки из студенческой жизни, кто-то блистал спортивными и танцевальными умениями. А одна группа даже попыталась изобразить приветствие на шуточном, стилизованном под итальянский, языке. Вы знаете, получилось. Ряженый бог поздравлений “Веселин” обратился с “инфаркто, конвульсинье, волидоло, салюто” (сердечным поздравлением) ко всем присутствующим студентам “си критино бамбино (от первокурсника)



лицо. Все зрители были полностью единомышленны в том, что именно первокурсники самые веселые, самые любопытные, что это их лица светятся гордостью за свою персону - ведь им удалось поступить в СЛИ. И все присутствующие в зале, уже состоявшиеся и бывшие студенты, снисходительной грустью думали: “Все мы были когда-то такими...”

Студенткой когда-то была и заместитель директора института по воспитательной работе Светлана Николаевна Туркина. Может быть, памятуя об этом прекрасном времени, она нашла очень теплые слова напутствия первокурсникам, вручая символический ключ от “дверей”, за которыми хранятся “плоды знаний”.

Директор Сыктывкарского лесного института Валентина Васильевна Жиделева начала свое обращение к студентам с несложной математической задачки. Валентина Васильевна опоздала на посвящение ровно на сорок минут, и этому была серьезная причина. В ее кабинете проходили переговоры с партнерами (в данном случае - спонсорами) об установке в учебном корпусе СЛИ новой лаборатории стоимостью два миллиона рублей. Так вот, путем несложных математических вычислений, все в зале могли посчитать, сколько пользы институту принесла каждая минута опоздания директора. И хотя это были впечатляющие цифры, госпожа директор, как всегда, оставалась очень милой и веселой женщиной. И со светящейся на лице улыбкой заверила всех первокурсников, что с огромным удовольствием через пять лет будет поздравлять их с получением дипломов.



си маразмо безумно (до пятикурсника)”. И заверил, что “си престо тунядо лежебоко (преподаватели) си учеба задолбато (и всё человечество радуется дню первокурсника)”.

Первокурсники внесли “бедлам” в учебные корпуса, - они еще не знают номера аудиторий, путаются в звонках и пока не запомнили преподавателей в

Ирина ПЕНИНА
Фото автора

www.parallely.ru